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第一部分    常识判断

根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

1.解决好三农问题，是全部工作的重中之重。其中，“三农”是指农业、________和农民。

A.农村

B.农活

C.农历

D.农园

2.社会主义新农村是（    ）、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设协调推进的新农村。

A.工业建设

B.农业建设

C.经济建设

D.组织建设

3.关于“农业地位”的说法，正确的一项是：

A.加快城市化进程，停止农业生产

B.农业是可有可无的

C.农业的重要性比工业、服务业低

D.农业是国民经济的基础

4.农历八月十五中秋节，人们有吃月饼的习俗，月饼象征着：

A.圆满

B.团圆

C.善始善终

D.家庭幸福

5.二十四节气（春雨惊春清谷天，夏满芒夏暑相连，秋处露秋寒霜降，冬雪雪冬小大寒）最广泛应用于
（    ）领域。

A.工业生产

B.农业生产

C.服务业

D.制造业

6.在许多国家，茶已经成为人们日常生活中的饮品，种植茶树最早起源于：

A.朝鲜

B.日本

C.美国
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D.中国

7.与农作物种类的分布、复种和产量关系最密切的自然条件是：

A.光照和降水

B.水源

C.暴雨

D.台风

8.大白菜外面的叶片是绿色的，而最里面的心叶是淡黄色或白色，主要原因是：

A.光照不足

B.肥料不足

C.水分不足

D.温度过低

9.建设社会主义新农村的主体是：

A.村长

B.农民

C.乡长

D.镇长

10.“橘生淮南则为橘，生于淮北则为枳”，这句话说明了农业生产具有：

A.地域性

B.周期性

C.季节性

D.重复性

11.广东省的简称是：

A.桂

B.粤

C.湘

D.鄂

12.根据《村民委员会组织法》，村民委员会根据村民居住状况、人口多少，按照便于群众自治的原则设立。
村民委员会的设立，撤销、范围调整，由（    ）提出，经村民会议讨论同意后，报县级人民政府批准。

A.乡长

B.镇长

C.县长

D.乡、民族乡、镇的人民政府

13.关注民生，解决就业，是发展的需要，是建设和谐社会的需要。下列选项中，旨在解决农村剩余劳动力就
业的是：



2012年广东行测真题（乡镇）

本试卷由小麦公考提供 第4页/共20页

A.建立人民公社

B.建立农村集体所有制

C.实行家庭联产承包责任制

D.发展乡镇企业和非农产业

14.根据《村民委员会组织法》，下列关于“村民委员会性质”的说法正确的一项是：

A.村民委员会是村级事务的管理组织

B.村民委员会是代表农村集体所有制的经济组织

C.村民委员会是负责管理村级事务的乡镇人民政府派出机构

D.村民委员会是村民自我管理、自我教育、自我服务的基层群众性自治组织

15.《土地管理法》规定，农村和城市郊区的土地，除由法律规定属于国家所有的以外，属于农民集体所有，
宅基地和自留地、自留山属于：

A.村民委员会所有

B.农民个人所有

C.乡镇人民政府所有

D.农民集体所有

第二部分    判断推理

本部分包括图形推理、定义判断、类比推理与逻辑判断四种类型的试题，请按每道题的答题要求作答。

16.农村：村长

A.乡镇：镇长

B.领导：干部

C.人民：群众

D.教师：队伍

17.大：小

A.南：香

B.多：少

C.老：美

D.人：水

18.米饭：馒头

A.汽车：火车

B.电脑：香蕉
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C.台灯：酱油

D.衣服：铅笔

19.猫：老鼠

A.警察：小偷

B.闹钟：牙刷

C.手机：毛巾

D.面包：棉花

20.父亲：男人

A.老人：小孩

B.母亲：女人

C.黑夜：白天

D.工厂：企业

21.守株待兔：刻舟求剑

A.惩恶扬善：掩耳盗铃

B.浴血奋战：救死扶伤

C.通情达理：望子成龙

D.探囊取物：假途灭虢

22.近朱者赤，近墨者黑：当局者迷，旁观者清

A.国家兴亡，匹夫有责：江山易改，本性难移

B.智者千虑，必有一失：百足之虫，死而不僵

C.尺有所短，寸有所长：得道多助，失道寡助

D.道高一丈，魔高一丈：明枪易躲，暗箭难防

23.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2012广东乡镇023】

A.如图所示

B.如图所示

C.如图所示

D.如图所示
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24.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2012广东乡镇024】

A.如图所示

B.如图所示

C.如图所示

D.如图所示

25.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2012广东乡镇025】

A.如图所示

B.如图所示

C.如图所示

D.如图所示

26.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2012广东乡镇026】

A.如图所示

B.如图所示
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C.如图所示

D.如图所示

27.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2012广东乡镇027】

A.如图所示

B.如图所示

C.如图所示

D.如图所示

28.某村换届选举中，四名候选人（张老汉、田老汉、小李、小王）的得票情况为：张老汉的票数比田老汉多，
田老汉的票数比小李多，小王得票没有张老汉多。
得票最多的是：

A.张老汉

B.田老流

C.小李

D.小王

29.某地举办农业种植养殖技术培训班，邀请了知名专家为农民免费授课。然而，在开班授课的当天，却没有
农民到场听课。
下列最有助于解释以上现象的一项是：

A.培训班正值农忙时节，农民没有时间去听课

B.一些农民喜欢向本村的长辈学习农业技术

C.有些农民喜欢通过电视科教节目学习农业技术

D.一些农民喜欢通过收音机广播学习农业技术

30.如果小王被评为“村养殖大王”，则小赵就不能被评为“村养殖大王”。现在，小王没有被评上，则小赵
（ ）被评为“村养殖大王”。

A.没有

B.不能

C.一定



2012年广东行测真题（乡镇）

本试卷由小麦公考提供 第8页/共20页

D.可能

31.某村委会办公室门前的马路上并排停放着五辆车，其中包括：两辆自行车，一辆三轮车，一辆拖拉机，一
辆面包车。已经知道：
（1）两辆自行车中间有其它车停放着；
（2）三轮车停放在拖拉机的右边；
（3）拖拉机没有停放在自行车的右边；
（4）面包车没有停放在三轮车的右边。
对于这五辆车从左到右排列，正确的一项是：

A.三轮车、拖拉机、自行车、面包车、自行车

B.拖拉机、自行车、面包车、三轮车、自行车

C.三轮车、自行车、拖拉机、自行车、面包车

D.拖拉机、自行车、三轮车、自行车、面包车

32.所有农村题材的电影都贴近现实生活，所有贴近现实生活的电影都受到农村群众的欢迎，有些农村题材的
电影是高成本制作的。
如果上面的陈述是正确的，下列选项中正确的一项是：

A.农村群众所喜欢的电影大多数是低成本制作的

B.高成本制作的电影不能吸引农村群众观看

C.只要是农村题材的电影，农村群众都欢迎

D.高成本制作的电影很难贴近现实生活

33.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 

A.正确答案为A

B.正确答案为A

C.正确答案为A

D.正确答案为A

34.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 

A.正确答案为A

B.正确答案为A

C.正确答案为A

D.正确答案为A

35.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 

A.正确答案为A

B.正确答案为A
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C.正确答案为A

D.正确答案为A

36.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 

A.正确答案为A

B.正确答案为A

C.正确答案为A

D.正确答案为A

37.由于官方不公布题目，所有题目均来自互联网，本题暂无收集到，给您造成不便敬请谅解。如果您有题目，
可以通过“报错”或联系在线客服反馈给我们。 

A.正确答案为A

B.正确答案为A

C.正确答案为A

D.正确答案为A

第三部分    数量关系

在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿
纸上运算。

38.某村共有土地800亩，平均分给500个农民，则每个农民可分得土地（  ）亩。

A.1.2

B.1.6

C.2

D.2.4

39.收割一块稻田，丈夫单独收割需要3天完成，妻子单独收割需要6天完成，夫妻两人共同收割，则需要（  ）
天完成。

A.2

B.3

C.6

D.9

40.某乡镇办公室采购了一批圆珠笔，平均分给5名工作人员，每人分得3支，还剩下3支。则这批圆珠笔的总数为
（ ）支。

A.13
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B.15

C.18

D.21

41.2012年，农民小王家双喜临门：一是喜得千金，女儿飞飞出生；二是母亲过80周岁大寿。到2017年，奶奶
的年龄数（周岁）是孙女飞飞的年龄数（周岁）的（  ）倍。

A.15

B.16

C.17

D.18

42.在某镇中心小学，六年级共有三个班级，一班与二班的学生人数比是5：4，二班与三班的学生人数比
是3：2，三班比二班的学生人数少8人，则三个班级的学生总人数是（   ）人。

A.50

B.60

C.70

D.80

43.有两个容器装有农药，第一个容器中有浓度为10%的农药200克，第二个容器中有浓度为12%的农药100克。
往两个容器分别倒入等量的水，使两个容器的农药浓度相同，则需要分别倒入（  ）克水。

A.25

B.50

C.75

D.100

44.张老汉驾驶拖拉机从家开往农场，要行4600米，开始以每小时20千米速度行驶，途中拖拉机出现故障，维
修用时6分钟。因为要按原计划时间到达农场，修好拖拉机后必须以每小时45千米的速度行驶。则拖拉机是
在距离张老汉的家（   ）米远处出现故障的。

A.600

B.800

C.1000

D.1200

45.农民小李到农贸市场卖水果，苹果、梨、橘子、桃四种水果各一箱。苹果、梨、橘子三箱水果，平均每
箱51个；梨、橘子、桃三箱水果，平均每箱47个；苹果、桃两箱水果，平均每箱43个。则苹果共有（  ）
个。

A.41

B.45

C.49

D.53
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第四部分    言语理解与表达

本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

46.党中央坚持统筹城乡发展，_______了一系列强农惠农富农的政策，农业农村取得了举世瞩目的成就。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.出来

B.出台

C.出现

D.出发

47.要想从根本上_______矛盾，必须革新城市管理理念，把过去单纯的堵转变为疏堵结合，以疏为主。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.解决

B.解放

C.解聘

D.解剖

48.在大旱之年取得粮食的大_______，这对抑制通货膨胀来说无疑是个好消息。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.丰盛

B.丰富

C.丰收

D.丰厚

49.历史剧的改编应当尊重约定俗成的常识，故事主线和人物形象不该胡编妄造，至少应当非常_______。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.夸张

B.慎重

C.滑稽

D.荒唐

50.通过开展一系列活动，基层党组织与党员干部学有目标、赶有方向，_______出“争先进，创优秀”的良好
氛围。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.成就

B.打造

C.造就

D.营造
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51.买学区房和交择校费，本质上没有区别，都表明了教育资源配置依然不_______。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.平行

B.均衡

C.均匀

D.平均

52.政府建公租房以解决民生问题，值得肯定，但在市场规律面前，拍脑袋或拍胸脯的决策方式却需要_______。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.摒弃

B.鼓励

C.表扬

D.借鉴

53.当前农村年轻一代农民“跳出农门”的愿望越来越强烈，更多的青壮年劳动力不愿意回农村种田，“谁来
种地”的_______并非杞人忧天。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.担保

B.忧愁

C.担忧

D.忧心

54.农村情况千差万别，发展不可能一个模式，必须因地制宜、量力而行，切忌_______、一哄而起。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.因循守旧

B.好高骛远

C.循序渐进

D.急功近利

55.鼓励引导社会力量办医是_______，要想使公众真正获得更好的医疗服务，必须要引入竞争机制。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.大势所趋

B.刻不容缓

C.未雨绸缪

D.长久之计

56.邓小平同志曾_______我们，改革开放越前进，_______风险的力量就越强。
依次填入划横线部分最恰当的一项是：

A.告知    抵抗

B.告诫    抵御
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C.警告    抗击

D.教导    破除

57.春运是个严肃的社会问题，它_______事关公共利益，_______关乎社会的稳定与和谐。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.虽然    但是

B.如果    并且

C.既然    并且

D.不仅    而且

58._______土地矛盾中的利益冲突，_______土地变革中的利益关系，政府应当________公平的底线。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.破解    调节    恪守

B.化解    理顺    坚守

C.缓解    理顺    遵守

D.解决    调节    退守

59.在市场经济条件下，_______没有有效的监督和制约，在选择采购对象、签订采购协议中_______不可避免
地会出现问题。_______，完备的制度还需要配套的改革、教育、监督和事后查处等多方面形成合
力，_______，再好的规章制度也很难抑制贪念。
填入划横线部分最恰当的一项是：

A.只要    就    所以    而且

B.一旦    便    既然    那么

C.如果    就    因此    否则

D.即使    仍    因为    所以

60.一些农民决定种什么，习惯于根据前一年的市场行情。如果去年萝卜卖得好，今年别人都种萝卜，那就跟
着种萝卜，结果今年萝卜价格因为大量种植而大幅下跌。
这段文字主要说明了：

A.明年萝卜价格会出现大幅上涨

B.一些农民种植农产品盲目跟风

C.农民不要种植别人种的农产品品种

D.上年的市场行情对于农民没有决策价值

61.民政部副部长表示，为适应农村经济社会的深刻变化，特别是城乡户籍制度、农村税费制度改革的不断推
进，同时将各地村民自治的好经验和好做法固化、深化，有必要在总结的基础上，对原村委会组织法进行
修订。
上诉讲话主要阐述了对原村委会组织法进行修订的：

A.程序

B.经验
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C.必要性

D.历史

62.最能评价政府工作好坏的是群众，最能反映政府工作情况的是基层。群众满不满意、高兴不高兴、答应不
答应是衡量政府工作好坏的唯一标准。
上诉文字主要回答了：

A.政府工作的原则是什么？

B.政府工作的方式是什么？

C.政府工作的改进方向是什么？

D.政府工作由谁评价？评价标准是什么？

63.信用之于个人就如同形象之于产品。为了获取一时的利益而不讲信用是不可取的。诚实守信的人有良好形
象，这种形象就是一种无形资产。
上诉文字主要说明了：

A.良好的信用是个人的无形资产

B.舍信取利对于个人来说值得鼓励

C.产品的形象对于产品至关重要

D.个人信用等同于产品的外观

64.选择一所好学校，“不让孩子输在起跑线上”，是很多家长解不开的“心结”。这种心情可以理解，但也
应看到，教育是终身的投资，起步早晚并非是决定一个人发展的唯一因素。过于强调起跑线上的竞争，过
度看重学校的选择，反而会加重孩子负担，使孩子“伤”在起跑线上。
作者通过这段文字意在强调：

A.学校在孩子教育中的地位不高

B.选择一所好学校有时候并不利于孩子的成长

C.一个人的发展取决于是否选择就读了一所好学校

D.教育是终身投资，家长不应该过度看重择校的作用

65.把“蛋糕”做大，凝聚了民心；把“蛋糕”分好，则可以进一步凝聚民心。近年来由于财政实力的快速增
加，某市每年投入到教育、卫生、养老等民生事业的资金比重越来越大。
对于文中的“蛋糕”理解最准确的是：

A.财政收支

B.生产力水平

C.经济发展目标

D.经济发展模式

66.按照粮食供给量计算，2011年我国粮食自给率虽然降至90%，但是进口的主要是大豆而不是谷物，主要谷物
品种稻谷、小麦、玉米的自给率仍超过98%。
这段文字主要说明了：

A.我国粮食自给率仍然很高
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B.我国需大量增加谷物品种的进口量

C.我国大豆供给主要依赖于进口

D.我国需要扩大谷物品种的出口量

67.截至2011年底，全国60岁以上老年人人口已经达到1.85亿，占总人口的13.7%，而目前我国养老床位仅占全
国老年人口的1.5%，不仅低于发达国家5%-7%的比例，也低于一些发展中国家3%-4%的水平。
作者通过这段文字意在说明：

A.我国已经提前进入老龄化社会

B.我国养老硬件设施条件落后于老龄化进程

C.我国养老事业发展落后于世界其他国家

D.养老事业的发展力度应向发达国家看齐

68.面对“用工荒”，一些地方政府和企业更多考虑的只是多招工人多赚钱，短期内就能出效益，并没有想着
去改善用工条件，让农民工真正找到有发展前途、可以实现技能提升，甚至真正融入城市的道路。这样的
城市或企业对新生代农民工而言，谈不上归属感，怎么能奢望他们长期留在一个地方呢？
对于上述文字，理解错误的是：

A.解决“用工荒”，企业应该注重农民工技能培训，改善条件

B.解决“用工荒”，企业不应该考虑自身的经济效益

C.解决“用工荒”，政府和企业应注重考虑农民工的个人发展

D.解决“用工荒”，应培养农民工对城市和企业的归属感

69.人情消费不断攀高，让农村家庭苦不堪言。农民现金收入渠道少，水平低，高额的人情消费不仅影响了正
常的生活开销，而且减少了必要的生产投入，成为一种沉重负担。特别是低收入家庭，生活本来就是捉襟
见肘，人情消费更是难以承受之重。
上述文字主要说明了：

A.农民应该拿更多资金投入生产

B.人情消费在农村社会生活中的普遍性

C.低收入家庭负担不起不断攀高的人情消费

D.攀高的人情消费对农村家庭的影响

70.如果干部把群众视为钉子，心中就会想到锤子，就会想到对抗，用锤子去砸钉子，钉子永远是钉子。如果
把群众看成是亲人，付出真情去温暖，再坚硬的“冰”也会被融化，再不配合的群众也不会变成“钉子
户”。
这段文字说明干部在工作中需要：

A.注意工作方式和技巧

B.用情做事，想群众之所想

C.把群众当成自己的家人

D.与“钉子户”建立起感情

71.一年多前，某市一所技校“回炉”了百余名大学生。原因就是这些人的大学教育缺乏实用性，毕业后很难
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找到工作。这半年到一年职业技术学校的“回炉”，这些大学生全部都找到了工作。
对于这段文字中的“回炉”，理解准确的是：

A.技校学生不能合格毕业而留级

B.未就业的大学生重回大学校园学习

C.毕业大学生到技校学习职业技能

D.技校帮助培养合格毕业的大学生

72.“新国八条”已经定下了楼市调控的基调，还是有不少城市不愿意配合中央楼市调控的限购政策，迟迟不
愿出台当地楼市的限购细则，这背后是有其原因的。
作者在紧接这段文字后最有可能会论述：

A.中央楼市调控的限购政策的具体内容

B.一些城市不愿配合中央楼市调控政策的具体表现

C.一些城市不愿配合中央楼市调控政策的具体原因

D.一些城市不愿配合中央楼市调控政策带来的后果

73.中国人向来“以和为贵，不喜诉讼”，这在许多时候特别是在传统社会确实有利于人际关系的和谐。但我
们应该看到，现代社会不同于传统社会，社会经济生活极其复杂，许多问题需要依靠法律解决。公民在面
对侵权行为，要改变习惯性的忍气吞声，用法律武器，维持自己的合法权益。
这段文字表明作者对于“以和为贵，不喜诉讼”的态度是：

A.赞成

B.认同

C.反对

D.反思

74.在商品经济裹挟下的一些人，关于文化的理解有时表现出大、虚、远的倾向——那是大人物管大事的内容，
是说事而非办事的虚头巴脑，是离个人远、职业工作远、眼前利益远的“莫须有”；有时又表现出窄、利、
浅状态——文化只是作秀、娱乐的活动，文化就是忽悠、包装、炒作时急功近利的手段，文化仅为谋取形
象、氛围、环境好评。
最准确地概括了上述文字意思的是：

A.对于文化的理解是可以多种多样的

B.文化的内涵是丰富而厚重的

C.社会上一些人对文化存在误读

D.商品经济对于文化繁荣不利

第五部分    资料分析

针对下列图、表或文字回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。你可以在题本上
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运算。

近期的回南天不仅给交通出行和居家生活带来不便，还给农业种植带来了不利的影响，特别是蔬菜种植。受回

南天灰霾潮湿天气的影响，很多蔬菜出现减产情况，导致D市的蔬菜市场价格出现不同程度的上涨。

近几天，市场上叶菜的种类和供应量都比上个月有所减少，价格出现不同程度上涨。在市场看到，上个月只

要0.5元/斤的小白菜，现在要2元/斤；上个月卖0.6元/斤的大白菜，现在涨到了1.8元/斤了；苦瓜的零售价格

卖到了6元/斤，是上个月的3倍；涨的最厉害的是菜心，现在卖到了5元一斤，而上个月只需要1元一斤。

75.小白菜的价格是上个月的（）倍。

A.1

B.2

C.3

D.4

76.大白菜的价格是上个月的（）倍。

A.1

B.2

C.3

D.4

77.菜心的价格比上个月涨了（）倍。

A.1

B.2

C.3

D.4

78.苦瓜上个月的价格是（）元/斤。

A.1.5

B.2

C.2.5

D.3

79.与上个月相比，下列蔬菜中涨幅最大的是：

A.小白菜

B.大白菜

C.苦瓜

D.菜心
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根据所给材料，回答下列问题。

80.2010年，广东粮食产量占全国粮食产量的比重约为：

A.2.4%

B.4.2%

C.24%

D.42%

81.2010年广东农村居民纯收入比2009年约增加了（）元。

A.736.81

B.737.21

C.812.70

D.813.52

82.如果水产品产量增长率一直保持2010年较2009年的增长率，则2015年广东水产品产量约为（）万吨。

A.867.83

B.868.31

C.877.42

D.878.77

83.对于下列各省，农业增加值2010年较2009年的增长量由小到大排列正确的是：

A.浙江、福建、广东、江苏

B.浙江、福建、江苏、广东

C.福建、浙江、广东、江苏
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D.福建、浙江、江苏、广东

84.2009年，根据产量由小到大排列正确的是：

A.福建肉类总产量、浙江肉类总产量、广东肉类总产量、浙江水产品产量

B.福建肉类总产量、浙江肉类总产量、浙江水产品产量、广东肉类总产量

C.浙江肉类总产量、福建肉类总产量、广东肉类总产量、浙江水产品产量

D.浙江肉类总产量、福建肉类总产量、浙江水产品产量、广东肉类总产量

全国总工会在全国进行农民工问卷调查。在调查的4453个农民工中，新生代农民工（出生于1980年后）为2711

人，传统农民工（出生于1980年以前）为1742人。下图是统计分析得出的农民工学历构成情况。（数据单位：%）

各学历层次代表的受教育年限：小学及以下6年；初中9年；高中（含中专、职高）12年；大专或高职15年；大
学本科及以上16年。

85.在本次调查中，新生代农民工人数占农民工总人数的比例约为：

A.60.9%

B.69.9%

C.75.4%

D.82.3%

86.新生代农民工中，高中及以上学历所占的比例约为：

A.41.8%

B.61.5%

C.67.2%

D.70.3%

87.在本次调查中，初中及以下学历的传统农民工有（）人：
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A.773

B.888

C.912

D.1524

88.在本次调查中，平均每个农民工受教育年限为（）年：

A.9.6

B.10.7

C.11.4

D.12.5

89.下列选项中，根据人数从多到少排列正确的是：

A.初中学历的传统农民工、初中学历的新生代农民工、高中学历的传统农民工、大专或高职学历的新生代农

民工

B.初中学历的传统农民工、初中学历的新生代农民工、大专或高职学历的新生代农民工、高中学历的传统农

民工

C.初中学历的新生代农民工、高中学历的传统农民工、初中学历的传统农民工、大专或高职学历的新生代农

民工

D.初中学历的新生代农民工、初中学历的传统农民工、高中学历的传统农民工、大专或高职学历的新生代农

民工

扫一扫，对答案


